
三菱ルームエアコン　別売
二段架台
MAC-529KD  

転倒防止のため壁面への固定は必ず行う。
不備があると、室外機の転倒によるケガ
の原因になります。 

この時一段目と室外機が十分に入る間隔に取付けてください。

（1） 安定座⓷を脚⓸に六角ボルトM8×16⓺、
ワッシャーM8⓻、ナットM8⓼で仮止めします。

（2） 架台⓵に脚⓸を六角ボルトM8×16⓺で
二方向から取付けてください。

（3） 本体を設置場所に置き、凹凸に安定座⓷を
合わせて確実に締めてください。

（1） ベース⓶の穴に防振ゴム⓽を差込んでから 90度回転させ、その上に室外機をのせ
ワッシャー付六角ボルトM6×25⓾で締め込み固定してください。 

● 配管接続、電気配線については室外機の据付工事説明書に従って、据付を行ってください。 

● この架台は地面・ベランダ等に室外機を据付ける場合に使用します。 

（1） 室外機の足位置が決まれば架台⓵にベース⓶を水平になるように
はめ込んでください。

（2） ベース⓶に組み込まれている
六角ボルトM6×55、
ワッシャーM6、
ナットM6で固定してください。

タッピングネジ4×35

アングル⓹ 

ワッシャーM6 

ナットM6　

架台⓵ 

六角ボルトM6×12

ベース⓶ パチン 

架台⓵ 

※防振ゴム⓽は、必ず長穴に対し直角にご使用ください。

安全のために必ずお守りください
●ご使用の前に、この「安全のために必ずお守りください」をよくお読みのうえ据付けてください。
●ここに示した注意事項は、安全に関する重要な内容を記載していますので、必ず守ってください。
●据付工事終了後、❻「据付工事後の確認」を必ず確認し、この据付工事説明書をお客さまにお渡しください｡
　お客さまに、大切に保管いただくように依頼してください。

誤った取扱いをしたときに、死亡や重傷などの重大な
結果に結びつく可能性があるもの警告 指示を守る

■ の意味は次のとおりです｡

禁　止

警告

 

据付工事説明書 販売店・工事店さま用

架台⓵ 

六角ボルト
M8×16⓺ 

ワッシャー
M8⓻ 

安定座⓷ 

ナットM8⓼

六角ボルト
M8×16⓺ 

脚⓸ 

この製品の性能・機能を十分に発揮させ､また安全を確保するために、正しい据付工事が必要です｡ 
据付工事前にこの据付工事説明書と室外機の据付工事説明書を必ずお読みください｡ 

1

2

使用部品 

□の中に 印をいれて確認してください｡
確認後､この据付工事説明書をお客さまにお渡しください｡
　□架台と脚はボルトでしっかり固定されているか？
　□ベースはきちんと水平にはめ込まれているか？
　□室外機と架台の間に防振ゴムが差込まれているか？
　　また、ボルトでしっかり固定されているか？
　□「安全のために必ずお守りください」の項目を確認したか？

本体の組立 

3 ベースの取付 

4 本体の固定 

5 室外機の取付 

6 据付工事後の確認

7 据付完了

⓵架台・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・2
⓶ベース・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・4
⓷安定座・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・4
⓸脚・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・4
⓹アングル・・・・・・・・・・・・・・・・・・・2

⓺六角ボルト  M8×16・・・20
⓻ワッシャー  M8・・・・・・・・・・・4
⓼ナット M8・・・・・・・・・・・・・・・・・・4

⓽防振ゴム・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・8
⓾ワッシャー付六角ボルトM6×25・・・8

　タッピングネジ  4×35・・・4
　六角ボルト M6×12・・・・・・2
　ワッシャー  M6・・・・・・・・・・・・2
　ナット M6・・・・・・・・・・・・・・・・・2

組立用ボルトセット（袋詰め）

防振ゴムセット（袋詰め）

本体固定用ボルトセット（袋詰め）

室外機の脚 

センターラインを必ず
合わせてください。 

防振ゴム⓽ 
ベース⓶

室外機の脚 

ワッシャー付
六角ボルトM6×25⓾ 

防振ゴム⓽ 

ベース⓶

11

12

13
14

11

12

13

14

お願い

※アンカー固定する場合は、安定座⓷の足ゴム部分を取り外してから
　固定してください。

（1） アングル⓹を壁の中の構造材（柱、間柱など）に
タッピングネジ 4×35　で固定してください。
※締付トルク　1.5～1.7 N・m

（2） アングル⓹に本体を六角ボルト M6×12　、
ワッシャー M6　、ナット M6　で固定してください。

お願い

11

13 14

12

■据付けは、重量に十分耐える所に確実に行う｡
　強度の不十分な所に据付けると、室外機が転倒し、
　ケガなどの原因になります｡■ボルト・ナット類は確実に締め付ける。

　また、使用忘れ・取付忘れはないか、確認する。
　不備があると架台が振れ、室外機の転倒によるケガの
　原因になります。
■転倒防止のため壁面への固定は必ず行う。
　不備があると、室外機の転倒によるケガの原因になります。

■据付工事部品は、必ず当社付属部品および指定の部品を
　使用する｡
　当社指定部品を使用しないと、室外機の転倒による
　ケガの原因になります｡

■架台の上に必要以上のものは乗せない。
　転倒によるケガの原因になります｡

禁止

指示を守る

■据付けは、お買上げの販売店または、専門業者に依頼する。
　据付けには専門の知識と技術が必要です。
　お客さま自身で据付工事をされ不備があると、
　室外機の落下によるケガの原因になります。

■架台は本体が水平になるように、据付ける。
　据付けに不備があると、室外機の転倒によるケガの
　原因になります。
■据付けは、据付工事説明書に従って確実に行う｡
　据付けに不備があると、室外機の転倒によるケガの
　原因になります｡

90度回転させて
取付けてください。

寒冷地におけるお願い事項
● 寒冷地ではドレンが凍結し、ファンが回らなくなるおそれが
ありますので、寒冷地用ではないドレンソケットおよび
ドレンホースまたは軟質塩ビホースは取付けないでください。
ご使用になる場合は、寒冷地用ドレンソケットをご使用ください。
（取付方法は寒冷地用ドレンソケット（別売部品）の据付工事説明書
をご覧ください）

●上側の室外機のドレンで、下側の室外機が凍結するおそれが
ありますので、室外機の二段設置は行わないでください。

静岡製作所  〒422-8528  静岡市駿河区小鹿 3-18-1 

JG79N749H02

アンカー取付孔径φ12


